

Oxford University 牛津大学学校介绍

牛津大学(University of Oxford, 简称: Oxon.)是一所位于英国牛津市的公立大学, 建校于 1167 年, 为英语世界中最古老的大学。牛津大学具有世界声誉, 它在英国社会和高等教育系统中具有极其重要的地位, 有着世界性的影响, 英国和世界很多的青年学子们都以进牛津大学深造作为理想。

牛津大学是英国最负盛名的高等学府之一, 其教学品质享誉国际, 学校以”梦幻尖塔”之称而闻名世界, 校园到处可见历史悠久的建筑, 还有广阔的绿地和现代化的市中心与其相辅相成。牛津是个多元化的城市, 无疑这与大量的国际学生云集此地大有关系。

牛津大学的学术传统是不言自明的。在研究品质评估中, 许多学系获得 5*级 5 的评分, 学校之授课老师经常是在各自学术领域里的世界级权威。学校课程广阔, 包括英语与文学、艺术、现代史、文化、中文、统计、数学、工程科学、地球科学、医学、经济、管理及法律等。目前学生总人数大约 20,000 人, 其中研究生约 8,101 人, 更有来自 130 多个国家的优秀国际学生。

牛津大学拥有 100 多个独立的图书馆, 其种类繁多的图书资源能够满足学生、老师以及国际研究团队的需求。每个学生的专业内容不同, 但所有的学生都会把大量时间用于阅读、搜索、学论文或者研究项目。比如说, 一个学生要写一篇政治方面的论文, 在搜索过程中他可能需要十几本图书、刊物和其他参考书目。学校共有三类图书馆: 学院图书馆, 院系图书馆和研究图书馆, 包括最大的校图书馆——the Bodleian, 被亲切地称为 ‘Bod’。

泰晤士河谷地的牛津是英国的一座文化名城, 素有”英伦雅典”之称。漫步牛津街头, 你会发现各个时期不同风格的建筑都被完好地保留下来, 整个城市呈现的是一幅历史和现代文明相互交融的景象。三十多所学院分布在大学城的各个方位, 古朴、庄重、典雅的学院建筑是牛津城的瑰宝, 目前被列入文物保护的就有 600 多座。随处可见的像石笋般挺秀的塔尖布满城市天际, 为牛津赢得了”塔城”的雅号。

牛津是一个中等规模的城市, 学生人口占 3 万多人, 包括牛津大学和牛津布鲁克斯大学的学生。因此你会感受到一个年轻活力的国际化都市的氛围。这里你会看到主要街道两旁漂亮的古典建筑, 数量众多的咖啡店和餐饮店以及各类兴隆的酒吧和俱乐部。牛津还拥有大片的绿地面积, 包括优美的河畔小道、全国最古老的植物园和 大学公园。大多数的学院都分布在市中心, 住宿区也通常在主校区, 或者只要走一小段路便可到达。

周边交通

自行车

因为牛津地势平坦(除了 St. Aldate' hill 和 Headington Hill 地区), 大部分的学生骑自行车出行。由于自行车十分普及, 街道设有专门的自行车道, 让骑车变得很安全。

公交车

牛津的公车服务也非常齐全,虽然价格比较贵。一般在 Oxfordshire 的服务费用比较低,比如来回 Nuneham Courtenay(距市中心 6 英里)大概要 2.40 英镑。公车到达的地区包括: Abingdon, Blackbird Leys, Jericho

汽车

很少有学生会开车来牛津学习,因为住的地方总是在离 Carfax 六英里的范围内,无论去哪里都能骑车到达。而且很少有院校会提供停车。住在外面的学生可能有幸会得到一个停车位,但不可能再多了。

前往伦敦

牛津的地铁和快速列车每小时都有几个班次到达伦敦,行程时间会根据交通情况发生相应变化,但从牛津到伦敦的维多利亚可以控制在一小时以内。火车从牛津站开到 Paddington 时长大约 40 分钟。市中心到牛津火车站步行 10 分钟。

牛津大学建校于 1167 年,在英国社会和高等教育系统中具有极其重要的地位,是英语世界中最古老的大学,有着世界性的影响。英国和世界很多的青年学子们都以进牛津大学深造作为理想。下面是牛津大学专业设置介绍,

牛津大学中的专业包括考古学、人类学与地理、神学、法律、美术、现代史、中东研究、人类语言产生研究、自然科学、心理研究、犹太人研究、数学及电算、希伯来语、欧洲语言、工程学、社会科学、数学、中世纪及现代语言研究、建筑、化学工程、经济、教育、电子工程、生物科学、临床医学、东方研究、管理、物理、音乐、哲学、政治学、宗教研究等。

其中优势专业是工程学、社会科学、数学、中世纪及现代语言。

牛津大学入学要求:本科:雅思:7.0 托福:600;研究生:雅思:7.5 托福:620。

本科:高考成绩名列前 1%,或者 A Level 成绩达到 AAA 或 AAB, IELTS 7.0 以上(每项至少 7.0);

硕士:优秀本科毕业, IELTS7.5 以上;本科生入学由独立的学院批准,它们的学生将在学院接受导师教育,并在大学接受讲座和课程教育。而研究生的通知书则由各系首先决定,然后是与之相关的学院。

牛津大学 University of Oxford, 1167 年建校,是英语世界中最古老的大学,它具有世界声誉,在英国社会和高等教育系统中有着世界性的影响。

目前,牛津共有 39 个学院,它们和学校的关系就像美国中央政府与地方政府的关系那样采用联邦制形式。每一所学院都由 Head of House 和几个 Fellows 管理,他们都是各种学

术领域的专家，其中大多数在学校都有职位。39 个学院规模不等，但都在 500 人以下，学生、教师(院士)来自不同的专业学科。

牛津被国际上公认为英国的经济学中心。不仅金融、管理学科专家，而且法学、心理学和自然科学的专家也参加到经济学研究中来。1987 年进入工商界的牛津毕业生，已超过在其它行业就业的人数。

牛津大学不同于其它的大学，城市与大学融为一体，街道就从校园穿过。大学不仅没有校门和围墙，而且连正式招牌也没有。楼房的尖塔在烟雨蒙蒙中若隐若现，高高的石墙上爬满老藤，稀疏的绿叶中绽放着红红的花朵，小城显得古朴素雅。

商科专业：

MBA, MSc in Financial Economics, MSc in Law and Finance, MSc in Public Policy, MSc in Major Programme Management (Part time)

商学院排名

2014 年金融时报全球 MBA 排名第 23 位

2013 年金融时报欧洲商学院排名第 12 位，英国第 2 位

牛津大学国内高校排名

2013 年泰晤士高等教育增刊英国大学排名第 1 位

2013 年 ARWU 世界大学学术排名英国第 2 位

2013-2014 年 TIMES 英国大学综合排名第 2 位

牛津大学全球高校排名

2013-2014 年 TIMES 世界大学排名第 2 位

2013 年 TIMES 世界大学声誉排名第 4 位

2013 年 ARWU 世界大学学术排名第 10 位

2013-2014 年 QS 世界大学排名第 6 位

2014 年 WRWU 世界大学排名第 18 位